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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA   VEINTIOCHO DE  FEBRERO DE DOS MIL 

DIECIOCHO

Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La  Pola Siero.
Fecha:  28 de  Febrero de 2018
Horario: 9 h. Y 6  min. y finaliza a las 9  h. Y 8  min.
Carácter: sesión extraordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González y con 
asistencia de los señores Concejales miembros de la misma, D. Javier 
Rodríguez Morán; D.ª Noelia Macías Mariano; D. Eduardo Enrique Martínez 
Llosa; D. Valeriano Rodríguez Vigil, D. José Manuel Miranda Fernández; D. 
José Carlos García de Castro;  Sergio García Rodríguez y D. Juan Camino 
Fernández

Actúa como Secretario el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul 
Viña y no   asiste la Sra. Interventora, D.ª Aída Gayol Méndez ni persona 
que la sustituya.

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se 
procede al despacho de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber:

1º.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, CORRESPONDIENTE A LA 
CELEBRADA EL VEINTITRÉS DE FEBRERO DE DOS MIL DIECIOCHO, Y APROBACIÓN.

“Previa renuncia a su lectura por suficiente conocimiento de  la misma, que ha sido repartida junto 
con la convocatoria de esta sesión y sin que se produzcan observaciones, se considera aprobada el acta de la 
sesión celebrada el día VEINTITRÉS DE FEBRERO DE DOS MIL DIECIOCHO, a tenor de lo preceptuado en el 
artículo 91 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales”.

CONTRATACION

Asunto

EXTRACTO J.G.L. 28/FEBRERO/2018
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2º.-EXPTE.- 25111V018.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. ADJUDICACIÓN A LA UTE 
TELEFONICA DE ESPAÑA, SAU – TELEFONICA MOVILES ESPAÑA SAU EL CONTRATO DEL SERVICIO 
DE TELEFONÍA FIJA Y DATOS DEL AYUNTAMIENTO DE SIERO, PATRONATO DEPORTIVO MUNICIPAL 
(PDM) Y FUNDACIÓN MUNICIPAL DE CULTURA (FMC). 

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta del Concejal 
Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de fecha 26 de Febrero de 
2018, obrante en el expediente.

3º.-EXPTE.- 25111V01K.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. APROBAR LOS PLIEGOS 
QUE HAN DE REGIR LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LECTURA DE CONTADORES DE 
AGUA MEDIANTE IMPLANTACIÓN DE UNA RED FIJA DE COMUNICACIONES DE 
TELELECTURA. 

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta del  
Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de 
fecha 23 de Febrero de 2018, obrante en el expediente.

4º.-EXPTE.- 25111V001.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. CONTRATACIÓN DEL 
SERVICIO DE AYUDA A DOMICILIO. 

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta del  
Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración Municipal de 
fecha 26 de Febrero de 2018, obrante en el expediente.

SERVICIOS SOCIALES

5º.- EXPTE.- 61111000B-. SERVICIOS SOCIALES.- CONVENIO DE 
COLABORACIÓN CON CRUZ ROJA, AÑO 2017. JUSTIFICACIÓN.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta de la 
Concejala Delegada del Área de Bienestar Social y Salud de fecha 22 de Febrero de 2018, obrante en 
el expediente.
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